

2017与爱同行·暖冬计划系列报道⑤

您寄来的棉衣,让我冬天不再怕冷

在大家的关爱下,宁夏远景希望小学的孩子可以过一个“温暖的2018”



宁夏远景希望小学寄来的照片中,孩子们收到快报爱心读者寄去的帽子特别开心

还有三大爱心活动等您来参加

给环卫工送早餐

无论是三伏酷暑还是数九寒天,无论是风雨交加还是漫天飞雪,环卫工始终战斗在城市第一线,他们让我们的城市更干净,让我们生活更美好。

今年的与爱同行·暖冬行动中,我们继续关爱环卫工,给他们送早餐。这已经是现代快报连续第6年给环卫工送早餐了。

这个双休日,我们将在新街口抄纸巷垃圾中转站、南大仙林校区地铁站、南大西门、南大科技园、经天路地铁站、元化路、南体东门7个点给环卫工送早餐。

欢迎广大读者和爱心企业加入。您可以给环卫工买早餐,也可以给他们送上一份暖冬四件套(围巾、手套、口罩、帽子)。

帮困送年货

现代快报创刊18年来,每年春节前都会发起“帮困送年货”活动。去年,我们汇聚了很多企业和个人的爱心,邀请困难家庭吃火锅,给困难家庭送去米、油、肉、鸡蛋等年货,还送去暖心棉被等物资。今年春节,这项爱心活动将继续。

请失独父母吃团圆饭

春节,万家团聚之时,很多失独父母却不知情归何处。他们有的会对着儿女的遗像默默流泪,有的会外出旅游“躲年”。

不过,很多失独父母都很愿意参加现代快报举办的吃团圆饭活动。因为来的都是失独父母,大家有更多共同语言。此外,我们还会请一批不能回家过年的孩子吃年夜饭,给他们临时组建一个温暖的大家庭。

如果您想参与任何一项公益活动,都可以拨打现代快报热线 96060、18651817037,与我们联系。

关爱斯农爱心幼儿园小朋友

他跟“公益小伙伴”一起献爱心

斯农爱心幼儿园是现代快报联合中江华东分公司,以及广大爱心读者一起,于2014年修建的。

顾哲元小朋友的家人一直情系大山里的孩子。在修建幼儿园时,小哲元的外婆就曾用小外孙的压岁钱义捐。后来,幼儿园两位藏族老师来南京“取经”,外婆又用小外孙的压岁钱,给斯农爱心幼儿园师生配

了很多教材。她表示,之所以这么做,是希望大山里的孩子健康快乐地成长,也希望在小外孙的心里播下一颗爱的种子。

如今,这颗种子在慢慢发芽、成长。听外婆读了《现代快报》有关暖冬行动的报道后,5岁的小哲元主动跟外婆说:“我们来给小朋友捐衣服。”小哲元全家的义举也感动了身边人。爱心人士谢海婷就带着儿子张

庭楷和小哲元一起,给斯农爱心幼儿园的小朋友买羽绒服。

谢海婷告诉现代快报记者,成绩固然重要,但没有人品重要,她希望儿子有爱心,懂事健康开心。

考虑到快递费用太高,1月2日记者联系上在南京打工的斯农村村民,委托他们在春节前回家时,把爱心物资转交斯农爱心幼儿园的小朋友。

老奶奶希望孩子们幸福成长

看了快报发起的与爱同行·暖冬行动,83岁的胡世香老人也想“尽一份绵薄之力”。胡奶奶是南大附中一位退休教师,不止一次参加学校和社区倡议的捐助活动。只是2014年她和老伴入住老年公寓后,献爱心的信息就不太通畅。

“我的内风湿关节炎越来越严重,于是我原谅自己,不再关心慈善事业。”胡奶奶说,最

近得知住在老年公寓的陆天石夫妇坚持在做公益,她深受触动。陆天石夫妇的收入不高,刚够支付老年公寓的住宿费和伙食费,但他们却拿出8万元积蓄,每年资助一名贫困生。“他们的事迹深深感动了我,我也想尽绵薄之力,参加现代快报组织的爱心活动。”在得知有两个小朋友已经给幼儿园小朋友每人买了一件羽绒服,胡奶奶

拿出2000元爱心款,给每个孩子买了一个书包、两副手套、一条围巾,还有《十万个为什么》《中国少年儿童百科全书》等书籍。

“希望小朋友们在祖国大家庭的怀抱里幸福成长。”采访中,胡奶奶感谢快报搭建了一个献爱心的通道,并表示以后每年都要在力所能及的范围内献爱心,让爱在心中永存。

爱心读者留言:希望你们过一个温暖的2018

12月5日,快报启动暖冬行动,在报道宁夏海原地区气温骤降至-10℃的情况后,很多爱心读者迅速行动起来。玄武饭店采购了100件棉衣,直接快递给宁夏远景希望小学;北京云联意网络科技有限公司(简称CNCBK)江苏省运营中心给学校200多名学生,每人买了一副手套……最近,还有很多爱心包

裹陆续快递至宁夏。家住南通市开发区的虞丕英,买了几套大小款式不同的男童装和女童装送给孩子们。“一点心意,希望孩子们穿得暖和。”她说。

还有一位化名“梦圆”的爱心读者,不仅捐赠一箱帽子、袜子等物资,还特地在箱子里放了一张卡片,做了温馨留言。她在留言中说道:“我是一个来自南

京的姐姐,前些天在报纸上看到你们的新闻,想给你们尽些绵薄之力。买了一些帽子、棉袜可能数量远远不够,但也希望你们能够穿暖。也不知道你们能不能在月底前收到,只是希望你们可以过一个温暖的2018。”这位爱心读者还将手机号码留给了小朋友,并告诉他们,如果有需要,可以打电话给她。

9岁女孩给爱心爷爷写来感谢信

目前,已经有很多学生收到爱心读者捐赠的物资。9岁的小花(化名)收到爱心爷爷卫世诚捐赠的书包、保暖内衣和羽绒服,写来了感谢信。

她在信中写道:“我是您资助的学生小花,现在在高台

寺远景希望小学读三年级了,当我握起手中的笔时,内心非常激动。供我们上学,真的是父母的一大负担。但是您寄来的棉衣、书包、保暖内衣等暖冬物资,让我在寒冷的冬天不再怕冷了,您不仅帮助的是

我,还有我的父母……我现在是班长,我会尽最大的努力,帮助学习上有困难的同学,让他们在学习上有所提高,我也会努力学习,用自己的成绩来回报您和所有关心我们的爱心人士。”

全国十大爱心记者



钟晓敏
爱心工作室
爱心热线 96060

由现代快报发起的2017“与爱同行·暖冬行动”正在继续。得知快报为云南迪庆藏族自治州斯农爱心幼儿园的小朋友募集过冬物资,爱心小读者顾哲元带着一个“公益小伙伴”一起献爱心,他们用压岁钱给幼儿园的小朋友每人买了一件羽绒服。

83岁的胡世香老人也加入爱心行动中,她给每个孩子买了一个书包、一条围巾、两副手套,还有《十万个为什么》等书籍。老人希望“小朋友们在祖国大家庭的怀抱里幸福成长”。

送给斯农幼儿园小朋友的爱心物资已经在运输途中。而现代快报读者捐建的宁夏海原高台寺远景希望小学的孩子已经收到爱心读者快递的暖冬物资,他们还写来了感谢信。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏

关爱远景希望小学小朋友